sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

JELTAy

NMPOU3BOAMTEIJb
NMPOMBILUJIEHHbIX
KOMIMJIEKTYIOLLUX
«TEXHUKC»

& [
et

L
sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru

sale@technobearing.ru

TECHNOBEARING.RU

8 (800) 700-72-07

COAEPXAHUE

Y3/1bl U KOPNYCHbIE
NOALVIMTHUKN

CTauMoHapHbIA NOALMMHUKOBBIN y3eN NpeaoTBPaLLaeT NepeKochl NMOALLUMHMKA U
ObICTPbIA M3HOC AeTanein npueoaa. Bblaep>KMBaeT cusibHble BUGPaLNY, BbICOKME — —
CKOPOCTW W Harpyaku, obecreunBaeT COOCHOCTb BasioB. He 60MTCA 3arblfieHHOCTH
noMeLleHnin. LLIMpoko 1Mcnonb3yeTcst B MPOM3BOACTBEHHbIX MOMELLEHNAX U Ceflb-
CKOXO3ANCTBEHHbIX MaLLMHAX.

TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru

4

UCF

MoAWMNNHUKOBBIN
ysen

No

UCF 201

UCF 202

UCF 203

UCF 204

UCF 205

UCF 206

UCF 207

UCF 208

UCF 209

UCF 210

UCF 211

UCF 212

UCF 213

UCF 214

UCF 216

UCF 218

BH

12

15

17

20

25

30

35

40

45

50

55

60

65

70

80

90

86

86

86

86

95

108

117

130

137

143

162

175

187

193

208

235

Jldidy

sale@technobearing.ru

Bi
31
31
31
Sl
34,1
38,1
429
49,2
49,2
51,6
55,6
65,1
65,1
74,6
833

96,0

S
®
Pasmepbl, MM
e g i |
64 12 15 255
64 12 15 25,5
64 12 15 255
64 12 15 255
70 14 16 27
83 14 18 31
92 16 19 34
102 16 21 36
105 18 22 38
117 18 22 40
130 20 25 43
143 20 29 48
149 20 30 50
152 24 31 54
165 22 34 56
187 26 40 68

12,7
12,7
12,7
12,7
14,3
159
17,5
19,0
19,0
19,0
222
254
254
30,2
333

39,7

12

12

12

12

12

12

14

16

16

16

19

19

19

19

23

23

MoAWwnnHUKOBbIE Y3/bl

Yanbl cepum UCF nMetoT KBaapaTtHyto hopmy dnaHua. OnopHas noBepxXHOCTb MOET
CTpOro nepneHanKyIapHO OCK BPaLLEHNS CAMOMO NMOALLIUMHMKA.

-

TECHNOBEARING.RU

UCFC

MoAWNNHUKOBbIN

y3en

S P - Ty

g
|

Bec,

. Kr
333 0,59
BEM 0,57
333 0,56
333 0,54
358 0,66
40,2 0,93
44,4 1,2
51,2 1,57
52,2 1,76
54,6 2,05
58,4 2,96
68,7 3,64
69,7 4,92
754 5,09
78 6,91
96,3 9,5

BuHT

M10
M10
M10
M10
M10
M10
M12
M14
M14
M15
M16
M17
M18
M19
M20

M20

TECHNOBEARING.RU

No

UCFC 201

UCFC 202

UCFC 203

UCFC 204

UCFC 205

UCFC 206

UCFC 207

UCFC 208

UCFC 209

UCFC 210

UCFC 211

UCFC 212

UCFC 213

UCFC 214

UCFC 215

UCFC 216

UCFC 217

UCFC 218

Mo4WwnNHUKOBbIE Y3/bl

BH

12

15

17

20

25

30

35

40

45

50

55

60

65

70

75

80

85

90

100

100

100

100

115

125

135

145

160

165

185

195

65

70

75

80

85

90

Bi
31
31
31
31,0
34,1
38,1
42,9
49,2
49,2
51,6
55,6
65,1
65,1
74,6
77,8
82,6
85,7

96

| a
\\* |
Pasmepbl, MM
e f g i
55116 62 2056 10
5517 62 205 10
551 62 205 10
551 62 205 10
636 70 21 10
70,7 80 23 10
778 90 26 11
848 100 26 11
933 105 26 10
976 110 28 10
1061 125 31 13
1131 138 36 17
120 145 36 16
1251 160 40 17
130,1 160 40 18
1414 170 18 18
1471 180 45 18
1655 190 50 22

10

12

12

12

12

14

14

15

15

18

18

14

14

15

15

15

18

18

18

20

20

255
255
255
255
27
31
34
36
38
40
43
48
50
54
56
58
63

68

12,7
12,7
12,7
12,7
14,3
169
17,5
19,0
19,0
19,0
222
254
254
30,2
333
SENS
34,1

39,7

8 (800) 700-72-07

5

|."
o

78

78

78

78

90

100

110

120

132

138

150

160

170

177

184

200

208

220

-—| g
Bl

Bec,
s . Kr
12283 0,71
12 283 069
12 283 068
12 283 066
12297 092
12 322 121
14 364 15
14 412 187
16 402 234
16 426 272
19 464 366
19 567 458
19 557 507
19 614 615
19 625 679
23 673 801
23 696 98
23 783 11,30

[na yanos UCFC xapakTepHO MCMoNb30BaHMe KPYrion GiaHueBor rmnbabl. s
KpenneHunst Koprnyca K OCHOBaHMWIO MCMOMNb3YHOT YeTbIpe BMHTA. Ban 3akpennstoT
NPV NOMOLLM ABYX CTOMOPHbIX BUHTOB Ha YATMHEHHOM YacTW paamnanbHoro noj-

LUMMHKKA. Yallle BCEro NCnosb3yoTes B 6apadaHHbIX YacTsaX MexaHN3MOB.

BuHT

M10

M10

M10

M10

M10

M10

M12

M12

MT14

M14

M16

M16

M16

M16

M16

M20

M20

M20

Jldidy

8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru

6

UCFL

MoAWNNHUKOBbIN
ysen

No

UCFL 201

UCFL 202

UCFL 203

UCFL 204

UCFL 205

UCFL 206

UCFL 207

UCFL 208

UCFL 209

UCFL 210

UCFL 211

UCFL 212

UCFL 213

UCFL 214

UCFL 215

UCFL 276

UCFL 217

UCFL 218

12

15

17

20

25

30

35

40

45

50

55

60

65

70

75

80

85

90

113

113

113

113

130

148

161

175

188

197

224

250

258

265

275

290

305

320

Jldidy

sale@technobearing.ru

60

60

60

60

68

80

90

100

108

115

130

140

155

160

165

180

190

205

TECHNOBEARING.RU

MoA4WMNHUKOBbIE Y3/bl MoAWwnNHUKOBbIE Y3/bl

CocTonT 13 pomGoBuaHoro kopnyca FL v noatmnHmka UC ¢ yanmnHEHHbIM
KOSbLIOM. [laHHble y3/bl yCTaHaBIMBAKOTCH BEPTUKANBHO U KPENATCS C MOMOLLbHO

nByx 601T0B. KpenneHue Ha Ban MPOUCXOAMT C MOMOLLIbHO ABYX CTOMNOPHbIX BUH- U c P
TOB. PeKOMeHA0BaHbI K MPUMEHEHMIO B y3M1ax MaLLIMH UM KOHBEMEPHbIX JIEHT.

MoALWWNHUKOBbIN

Z y3sen
1 — -
a - -
e =
A
s
n
& - = [
( ~ Bi _
-+ -
Q| ‘
g r
r .
D
Pasmepbl, MM Bec
KF' BUHT No
Bi e g i I n S z d,,
3] 90 11 15 255 127 12 333 044  MIO UCP 201 12
31 0 11 15 255 127 12 333 042  MIO UCP 202 15
31 90 1 15 255 127 12 333 041  MIO UCP 203 17
310 90 11 15 255 127 12 333 039  MIO UCP 204 20
341 99 13 16 27 143 16 357 057  Ml4 UCP 205 25
381 117 13 18 31 159 16 402 076  M14 UCP 206 30
429 130 14 19 34 175 16 444 105  Ml4 UCP 207 35
492 144 14 2 3 190 16 512 134 M4 UCP 208 40
492 148 15 22 38 190 19 522 170  MI16 UCP 209 45
516 157 15 22 40 190 19 546 192  MI6 UCP 210 50
556 184 18 25 43 222 19 584 273  MI6 UCP 211 55
651 202 18 29 48 254 23 687 356  M20 Uck 212 60
UCP 213 65
651 210 20 30 50 254 23 697 437  M20
UCP 214 70
746 216 20 31 54 302 23 754 495  M20
UCP 215 75
778 225 20 34 56 303 23 785 518  M20
UCP 216 80
826 233 20 34 58 303 25 833 636  M20 Uep o1 00

857 248 22 36 63 34,1 25 87,6 7,68 M20

96 265 23 40 68 39,7 25 96,3 9,64 M20

+ +

TECHNOBEARING.RU

127

127

127

127

140

165

167

184

190

206

219

241

265

266

275

292

327

38

38

38

38

38

48

48

54

54

60

60

70

70

72

74

78

88

8 (800) 700-72-07

7

BblfiepXmBatoT BbICOKME paanasbHble Harpysku. CamMoLeHTPUPYHOLLIMECS.

VIMetoT nanbl Ha Kopnyce aAna KpenneHnd.

Bi
31
31
31
31,0
34,1
38,1
429
49,2
49,2
51,6
55,6
65,1
65,1
74,6
778
82,6

96,0

Pasmepbl, MM

96

96

96

96

105

121

126

136

146

159

172

186

203

210

217

232

262

g
15

15

15

15

16

18

19

19

20

22

22

25

27

27

28

30

34

h
30,2

30,2
30,2
8618
36,5
429
47,6
49,2
54,0
57,2
63,5
69,8
76,2
794
82,6
889

101,6

12,7
12,7
12,7
12,7
14,3
15,9
17,5
19,0
19,0
19,0
22,2
254
254
30,2
333
33,3

39,7

19

19

19

11§

13

17

17

17

20

20

20

25

25

25

25

27

b

e BuHT
s, w Kr
13 62 0,61 M10
13 62 0,59 M10
13 62 068 M10
19 65 0,61 M10
19 70 0,69 M10
21 83 1,13 M14
21 92 1,34 M14
21 98 1,80 M14
21 106 1,96 M14
25 112 2,49 M16
25 126 2,91 M16
25 137 4,4 M16
29 150 517 M20
30 156 8B7 M20
30 163 6,14  M20
28 175 711 M20
30 200 10,63  M22

Jldidy

8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru

8

UCPA

MoAWNNHUKOBbIN
ysen

No

UCPA 201

UCPA 202

UCPA 203

UCPA 204

UCPA 205

UCPA 206

UCPA 207

UCPA 208

UCPA 209

UCPA 210

12

15

17

20

25

30

35

40

45

50

76

76

76

76

84

94

110

116

120

130

Jldidy

sale@technobearing.ru

40

40

40

40

45

50

55

58

60

64

BJ'IaFO,EI,apFl MalbIM pasMepamM Kopryca nogxoadT Asid yCTaHOBKM B MECTax
C orpaqueHHoM nnoLaapko MoHTaXka. MOHTaXHble 60NTbl BBUHUYMBAOTCS

HEMOCPEACTBEHHO B KOPMYC.

Bi
31
31
31
31
34
381
42,9
492
492

51,6

D
13

13

13

13

13

18

20

20

25

25

Pasmepbl, MM
e

52
52
52
52
56
66
80
84
90

94

11

11

11

11

12

12

13

13

13

14

30,2

30,2
30,2
30,2
36,5
42,9
47,6
49,2
54,2

Q1D

12,7
12,7
12,7
12,7
143
159
17,5
19,0
19

19

MoA4WMNHUKOBbIE Y3/bl

TECHNOBEARING.RU

UCT

MoAWNNHNKOBbIN
ysen

AL/ ]
1
T [
- i -
< » B'frc’ BuHT
10 62 0,56 M10
10 62 0,54 M10
10 62 0,53 M10
10 62 0,51 M10
10 72 0,68 M10
14 84 0,99 M14
14 95 1,42 M14
14 100 1,64 M14
14 100 18 M14
16 116 2,23 M16

+

TECHNOBEARING.RU

No

UCT 201

UCT 202

UCT 203

UCT 204

UCT 205

UCT 206

UCT 207

UCT 208

UCT 209

UCT 210

UCT 211

UCT 212

UCT 214

UCT 215

UCT 216

UCT 217

MoAWwnNHUKOBbIE Y3/bl

BH

12

15

17

20

25

30

35

40

45

50

55

60

70

75

80

85

16

16

16

89

89

102

102

114

117

117

146

146

167

167

184

194

51

51

51

51

51

57

64

83

83

86

95

102

121

121

121

157

Bi
31
31
31
31
34
381
42,9
49,2
492
51,6
55,6
65,1
74,6
74,6
82,6

85,7

8 (800) 700-72-07

9

OCO6GEHHOCTbIO ABMSIETCA HAaNMUMe NPSIMOYTONbHOMO OTBEPCTUA B KOpryce. 3TO Mo-
3BOJIAET Pa3MeCTUTb AeTallb Ha OCHOBaHMM NOA Nto6bIM yrnom. Kopnyc Kpenurca

K MOBEPXHOCTW C MOMOLLIbFKO OHOIO 6onTa, a Ban 3aKpernnAarT Ha ABa CTOMOPHbIX

BWHTa Ha NOAWMMHMKE. Hallle BCEro NpUMEHAOTCA B JIEHTOYHbIX KOHBelzean.

Pasmepsbl, MM

o
; —
y
g A
ut :o._
e g h j
76 10 61 32
76 10 61 32
76 10 61 32
76 10 61 32
76 10 62 32
89 10 70 37
89 13 78 37
102 16 88 49
102 16 87 49
102 16 90 49
130 19 106 64
130 19 119 64
151 21 137 70
151 21 137 70
165 21 140 70
173 29 162 73

k
12

12

12

12

12

12

12

16

16

16

22

22

26

26

26

30

21

21

21

24

28

30

88

35

37

38

42

46

46

51

54

12,7
12,7
12,7
12,7
143
159
17,5
19
19
19
222
254
30,2
30,2
333

34,1

16

16

16

16

16

16

16

19

19

19

25

32

32

32

32

38

51

81

51

51

51

56

64

83

83

83

102

102

111

111

11

124

5t

3

32

32

32

32

32

37

37

49

49

49

64

64

70

70

70

73

T
"

/

L

A

19

19

19

19

19

22

22

29

29

29

35

85

4

41

4

48

Y

94

94

94

94

97

113

129

144

144

149

171

194

224

232

235

260

Bec,
Kr

0,75
0,73
0,72
0,70

0,73

1,45
211
2,18
2,35
3,56
4,23
6,35
6,6
724

10,33

Jldidy

8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru

10

UKF

MoAWNNHUKOBBLIN
ysen

HanmeHoBaHue

UKF207H2307

UKF209H2309

UKF210H2310

UKF2T11H2311

UKF212H2312

UKF213H2313

UKF215H2315

UKF218H2318

UKF319H2319

OnameTp BHYTp.

oTBepcTus d

30
40
45
50
55
60

65
80

85

Jldidy

sale@technobearing.ru

117

137

143

162

175

187

200

235

290

43

50

55

59

62

65

73

86

90

A

Pasmepbl, MM

92

105

111

130

143

149

159

187

228

16

18

18

20

20

22

22

24

30

19

22

22

25

29

30

34

40

59

34

38

40

43

48

50

56

68

90

14

16

16

19

19

19

19

23

35

TECHNOBEARING.RU

MoA4WMNHUKOBbIE Y3/bl

Y31bl cepunt UKF nmetoT kBa-
apaTHyto hopmy dnaHua. Kpe-
MATCS C MOMOLLbHO 3aXKMMHOM
BTYNKW. OnopHas NoBepXHOCTb
NAET CTPOro NepneHaNKYNAPHO
OCW BpaLLieHMst CaMOoro NoALLIMN-
HuKa. OTM4YaoTCA MasnoLLyMHO-
cTbto. MNpeaHasHadeHbl Ana pa-
60Tbl NPW BOSbLLMX CKOPOCTSIX
BpaLLEHNA C HEOOXOANMOCTbHIO

06paTHOro xoaa.
ergs:(THbm Bec, Kr
V4
42,5 1,55 M12
48,5 2,3 M14
50 2,59 M14
54,5 3,46 M16
61 4,33 M16
04 49 M16
71 7,02 M16
81,5 12,44 M20
110,8 21,9 M30

MoAWwnNHUKOBbIE Y3/bl

UKP

MoALWWNHUKOBBLIN
ysen

HanmeHoBaHue

UKP212H2312

UKP213H2313

UKP215H2315

UKP217H2317

UKP319H2319

TECHNOBEARING.RU

[OnameTp BHYTp.

oTBepcTus d

55
60
65
105

85

Pasmepsbl, MM

- b >
b Bi
241 70 62
265 70 65
275 74 73
310 83 82
470 120 90

8 (800) 700-72-07

11

Bblﬂep)KI/IBaI-OT BbICOKME paanasib-
Hbl€ Halrpy3Kn N KPENATCA Ha BaJi C
NMOMOLLbFO 3aXKNMHOWN BTYJIKN.

184

203

217

247

360

25

27

28

32

69,8
76,2
82,6
95,2

125

20

29

25

25

36

S, w

23 138
28 150
28 162
28 185
50 248

KpenexHbiin
BUHT

M16

M20

M20

M20

M30

Bec, kr

4,95
5,06
727
10,23

293

Jldidy

8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru

12

UuC

KopnycHbin
NOALMMHUK

No

uc 204

UC 205

UcC 206

uc 207

uc 208

Uuc 209

uc 210

Uc 211

uc 212

BH

20

25

30

35

40

45

50

55

60

Be
16

17

19

20

21

22

23

25

27

Jldidy

sale@technobearing.ru

Bi
31,0
34,1
38,1
429
49,2
49,2
51,6
55,6

65,1

D
47

52

62

72

80

85

90

100

- d
S
/
B
=~ T | a
Pasmepbl, MM
d, G m
M6X1.0 5 18,3
M6X1.0 58 19,8
M6X1.0 6 22,2
M8X1.0 65 254
M8X1.0 8 30,2
M8X1.0 8 30,2
M10X1.0 10 32,6
M10X1.0 10 334
M10X1.0 10 39,7

110

12,7
14,3
159
17,5
19
19
19
22,2

254

Bec,
Kr

0,15
0,19
03
0,45
0,59
0,65
0,74
0,96

1,38

KopnycHbIi NoAWnnHUK

Harp. guH.,
N guH.

12800
14000
14500
25700
29600
31850
35100
43550

47800

VimeroT 3aLLUNTHYHO Lua|7|6y M MacnooTpaXaTeJibHOE KOMbLO. MCHOﬂb3YI'OTCﬂ
B MéXaHn3mMax B pa3J'II/IL1HOVI YyacToToM BpaLLUEHNA. erl’IFITCFI Ha Ban AByMA
3aTAXKHbIMU BUHTAMUW Ha BHYTPEHHEM KOJIbLIE.

Harp. ctat., N

cTar.

6650

7880

11200

15200

18200

20800

23200

29200

32800

TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

PA3bBEMHDIE
KOPINYCA

CaenaHbl U3 NNTOro 4YyryHa, N3HOCOCTOWNKME M MPOYHble. 3alUMLLEHbI OT NonagaHuns
WNHOPOAHbIX NPeaMeTOB CUCTEMOM yl'lJ'IOTHVITGﬂGVI. KpbIllKa 1 OCHOBaHWe Kopmny-
Ca 3aKpennarTca Mexay cobon npn NOMOLNM YCTaHOBOYHbIX 60NTOB. Bnarogaps
pasbeMHOM KOHCTPYKLMWX NMO3BONAKOT NCNOMb30BaTb pa3/inyHble BUAbl NOALWNMHNA-
KOB 1 CNCTEM YMJIOTHEHUA. CaMoyCTaHaBﬂV]BaI-OLLI,VIGCFIZ LUEHTPUPYHOTCA B npoLecce
MOHTaXka. 370 NO3BOMIAET CrNaanTb HETOYHOCTM M JOCTUYb COOCHOCTU. OCHOBHbIE
obnacTu NMPUMEHEHNA - MaLUMHOCTPOEHNE, MPOMBbILLNTEHHOCTb.

TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru

14

SNL

PasbeMHbI
Kopnyc

No

SNL507606
SNL508607
SNL509

SNL570608
SNL511609
SNL512610
SNL513611
SNL515612
SNL516613
SNL&17

SNL518615
SNL519616
SNL520617
SNL522619
SNL524620
SNL526

SNL528

SNL530

SNL532

a

185

205

205

205

2565

258

275

280

315

320

345

345

380

410

410

445

500

530

550

52

60

60

60

70

70

80

80

90

90

100

100

110

120

120

130

150

160

160

Jldidy

sale@technobearing.ru

22

25

25

25

28

30

30

30

32

32

35

85

40

45

45

50

50

60

60

30

85

40

45

50

58

60

65

70

75

80

85

90

100

110

115

125

135

140

46,5
51,8
56,5
62
67
72
7
87
92,5
97,5
102,5
131
1375
1475
1575
167,5
1775
192,5

2025

54,5
5198
64,5
70,5
755
80,5
85,5
95,5
101

106

141
1475
157,56
167,5
1775
187,5
2025

2125

72

80

85

90

100

110

120

130

140

150

160

170

180

200

215

230

250

270

290

Pasmepbl, MM

@

150

170

170

170

210

210

230

230

260

260

290

290

320

360

350

380

420

450

470

E
5

9
34

39

30

41

44

48

51

56

58

61

65

68

70

80

86

90

98

106

114

50

60

60

60

70

70

80

80

95

95

100

112

112

125

140

150

150

160

170

7,5
7,5
8,5
85
8,6
8,5
8,6
8,5
105
10,5

105

13
13,5

135

82

85

85

90

95

105

110

115

120

125

140

145

160

175

185

190

205

220

235

PasbemHble Kopnyca

M10

M12

M12

M12

M16

M16

M16

M16

M20

M20

M20

M20

M24

M24

M24

M24

M30

M30

M30

15

15

15

15

18

18

18

18

22

22

22

22

26

26

26

28

35

35

35

TECHNOBEARING.RU

20

20

20

20

24

24

24

24

28

28

28

28

32

32

32

85

42

42

42

93

108

109

113

128

134

149

155

17

183

194

212

218

242

271

290

302

323

344

PasbemHble Kopnyca

8 (800) 700-72-07

15

TECHNOBEARING.RU

SNL :
g
PasbemHbIn e
Kopnyc :
l S
_ AN e
= S T T
I ____l__,/’ [ \x,__i____ I 1)
l’ \~\|||"‘ ‘I
e
a
\")
e N
3@ @t
NP "
o KonnyecTtBo
BcTpanBaembii CtonopHoe YnnoTHeHune Bec,
Btynka CTOMOPHbIX Matepuan
MOALLMMHNK KOJbLIO (nonnypeTaH) Kr
KoreL
29907 307 SRies 5 TSN507L, TSNG507 UyryH 2107
29500k 308 SERe0xe” 5 TSN508L, TSNG508 UyryH 333
22500k 305 SReaxr : TSN509L, TSNG509  HyryH 2.9
29510K 310 SERo0xa” 5 TSN510L, TSNG510 UyryH 3,52
22K Hany SHioovas 2 TSNSTIL TSNGSTT  Hyryw 4759
2315k Hats SR110X10 5 TSN512L, TSNG512  UyryH 5,1
1213K H213 SR120X14
22213K H313 SR120X10 % TSN513L, TSNG513 HyryH 6.5
1215K H215 SR130X15.5
22215K H315 SR130X12.5 5 TSN515L, TSNG515 HyryH 7
2310k 3t SAI40X125 A TSN516L, TSNG516  Hyryw 95
2511 a7 SRieox1os . TSN517L, TSNG517 YyryH 10
236K Hata SRI60K172 2
3218K H2318 SR160X12.5 12 TSN518L, TSNG518 HyryH 95
22910k Ha1 SO 25 2 TSN519L, TSNG519 UyryH 16,38
S :
5500k o e 12 TSN520L, TSNG520 YyryH 17,6
29999k Lo SAI00125 5
22200k 52 SREo0XISS 12 TSN522L, TSNG522 YyryH 16,38
i8S L TOWMLTNGS2 w262
23590k o326 SR23010 2 TSN526L, TSNG526  UyryH 33
228K H3128 SR250X15
23998K 15595 SR250X10 0 TSNb528L, TSNG528 HyryH 40
28530k 12330 w0 ; TSN530L, TSNG530  HyryH 49
23535 a3 SRao0X10 : TSN532L, TSNG532  “yryH 55

Jldidy

8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru

OMOPHDBIE POJIUKA
LWAPUKOBDIE OMNOPDbI

OMOPHbIE POJIUKU c Liandoit Ha OCHOBE POSTIMKOMNOALLMMHNKA 061aAakoT BbICOKOW MPY30MoabeMHO-
CTbO ¥ MOBbILEHHOW YCTONYMBOCTBIO K pagnanbHbIM Harpy3kam. ObecnednBaeT CHUXEHNE Harpys-
K1 Ha yrnax. Jlerko MoHTupyeTcst 6narogaps uande ¢ pe3bbol 1 raike. MNoaxoasT ANa BCeX TMMNOB
POJSIMKOBbIX MPUBOAOB, TPEKOB 1 KOHBEMEPHbIX cUcTeM. Paboydas TemnepaTypa - oT 30° o +80° C.

sale@technobearing.ru

TECHNOBEARING.RU

OnopHble POUKK

KR

OnopHbIv
posmK

N° Tun

KR16-PP  KR-PP
KR16-PPX KR-PPX
KR19-PP  KR-PP
KR19-PPX KR-PPX
KR22-PP  KR-PP
KR22-PPX KR-PPX
KR26-PP  KR-PP
KR26-PPX KR-PPX
KR30-PP  KR-PP
KR30-PPX KR-PPX
KR32-PP  KR-PP
KR32-PPX KR-PPX
KR35-PP  KR-PP
KR35-PPX KR-PPX
KR40-PP  KR-PP
KR40-PPX KR-PPX
KR47-PP  KR-PP
KR52-PP
KR62-PP

KR-PP
KR-PP
KR72-PP  KR-PP
KR80-PP
KR85-PP

KR90-PP

KR-PP
KR-PP
KR-PP

+

TECHNOBEARING.RU

Pasmepbl, MM

D B B, B

1 2

16 28
16 28
19 32

122 16
122 16
122 20
122 20
132 23

19 32
22 36
22 36
26 36
26 36
30 40
30 40

18223
132 23
132 23
152 25
152 25
32 40 152 25
152 25

19,6 325

32 40
35 52
36 52 19,6 32,5
40 58
40 58
47 66
52 66
62 80
72 80
80 100 37 63
856 100 37 63

90 100 37 63

21,6 365
21,6 365
25,6 40,5
25,6 40,56
30,6 49,6
30,6 49,5

B

3

(] (o] (00} (00] (0] [00] (@)} (@) (@)] (@)} |

—_
—

15
15
15

C

11
11

11

11

12
12
12
12
14
14
14
14
18
18
20
20
24
24
29
29
35
35
35

o o O

10
10
10
10
12
12
12
12
16
16
18
18
20

24
24
30
30
30

12,5
12,5
15

15
17,5
17,5
17,5
17,5

23

23

23

23
27,6
27,6
315
31,8
36,5
36,5

44

53
58
53

10
10
12
12
12
12
13
13
13
13
17
17
19
19
21
21
25
25
32
32
32

O O 0 0 0 0 0O W W W W W wWw wWw w

Max K-BO
06-B, rpm
[uH. Harp. C,
N
Koadod. Ha-
rpysku C, N

16000 3800
16000 3800
14000 4250
14000 4250
11000 5700
11000 5700
11000 5700
11000 5700
8300 8100
8300 8100
8300 8100
8300 8100
7000 12900
7000 12900

9700
9700
6000 14200 10900
6000 14200 10900
4900 19500 15500
4900 19500 16800
3800 30500 26500
3800 30500 28000
2600 45000 39500
2600 45000 40500
2600 45000 41500

KR...PP

8 (800) 700-72-07

17

OceBoe HamnpaseHve ocyLLecTBNsA-
eTCA NOCPEACTBOM Kpas U Hanpas-
NAMOLLEro NOAKNagHOro KonbLa.
MIMetoT ynnoTHUTENbHbIE KombLa

1 chepryeckoe Hapy>KHOe KOSbLO.

KR...PPX

IMetoT yNnoTHUTENbHbIE KOMbLa
N UMITMHOPUYECKOE HapY»KHOE

KOMbLIO.

§ Koadd. Ha-
S rpysku CO, N

3300
3900
3900
5200
5200
6200
6200
8400
8400
9000
9000
14100
14100
15500
15500
25500
28500
47500
53000
77000
80000
83000

MOMEHT 3a-
TAXKM (Nm)

o W W

8
15
15
15
15
22
22
22
22
58
58
87
87

120
120
220
220
450
450
450

YcTaHoB.
BUHT G

Crart.
Harp. CO, N

3750 M6
3750 M6
4600 M8
4600 M8
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M12x1,5
M12x1,5
M12x1,5
M12x1,5
19000 M16x1,5
19000 M16x1,5
20400 M18x1,5
20400 M18x1,5
32000 M20x1,5
32000 M20x1,5
53000 M24x1,5
53000 M24x1,5
85000 M30x1,5
85000 M30x1,5
85000 M30x1,5

Bec, r

18
18
29
29
43
43
57
57
88
83
93
98
169
169
247
247
386
461
802
1010
1608
1740
1950

JUELiy

A
8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU
18 OnopHble POJINKM

8 (800) 700-72-07
OnopHble POJINKM 19

KRE...PP KRV...PP

Hannume aKcueHTpr1Ka nossoss-
€T N3rotaBjinBaTb cornparaemMyto

MNpegycMaTpuBatoT NOHOE
3anoJIHEHWE UTOMNbYaTbIMK

KRE KRV

OnopHbIN : KOHCTPYKUMIO C 6onee rpybbiMu OnopHbIi : pOnVKaMmy, BblgepKMBatoT Gonee
poNnK ¢ Jonyckamm. KOHCTPYKTUBHbIN ponuk : BbICOKME HarpysKku v JOCTUratoT
. pag KRE...PP nMeeT TpexcTyneH- . 6osiee HU3KNX CKOpPOCTeN Bpa-
o ¢ Y4aTble YNIOTHEHWSt MOCPeACTBOM * LeHMs, HeXEeN posnKy Tuna
// W ¢ MNacTMaccoBbIX YMOPHbIX wamb ¢ . KR. TlogxogaT anga Bcex TUNoB
; / ¢ YNNOTHUTENBHOM KPOMKOW C ABYX ¢ POIMKOBbIX MPUBOAOB, TPEKOB
L] 7 . CTOPOH noawmnHunka. OceBoe 1 KOHBeNepHbIx cnuctem.VimetoT
__I_j~| i—'f—r—i < ¢ LEHTPUPOBAHME OCYLLECTBNA- ¢ YNNOTHWTEJIbHblE KOMbLa. Tpeby-
- '_:{'---J- - uL_[ ¢ eTCs C MOMOLLbO 3amn1e4nKkoB ¢ 0T 4YacToro cMasblBaHua. ECTb
& = ¢ HapYy>XHOro KoJiblia 1 yMopHbIx ¢ BO3MOXXHOCTb KOHCUCTEHTHOW
. Wanb. MNogxoaaT ansa Bcex TUMNoBs . CMasKu.
w “_Be. e I N ¢ PONMKOBbIX MPUBOAOB, TPEKOB U
S :  KOHBeWepHbIX cucTem. He nmeer
- B B, -— ¢ BO3MOXHOCTU KOHCUCTEHTHON
- B . CMasku. [1oBTOpHOE CMasblBaHve
. MpoM3BOAMTCS C TOPLIOB Liandbl.
(&) | 2 L~ (&) ' " Z [
Pasmepbl, MM 8E & %g 28 Eg z 8o Pasmepbl, MM el ‘Ei 28 §§ z 8
Y= @ &= & I KO == ¥y= &= =t I kKO E
N° Tun xd < &% B3 §§ 5a ©I Becr Ne Tun xd < &% &3 a§a§ 5a 8I Becr
= ™ o m [ O = ™ o m [ O
D B B1 82 B3 Be @ C|1 de C|2 e G1 M =8 |::SE[ gé_‘ g; §§ S S D B B1 B2 B3 © C|1 C|2 G] M =8 |::SE[ g? gg §§ g @
KRE16-PP KRE-PP 16 28 122 16 — 7 11 6 9 12 05 8 - 16000 3800 3150 3300 3 3750 M6 18 KRV16-PP KRV-PP 16 28 122 16 - 11 6 12 8 — 8500 6400 4850 6500 3 8500 M6 19
KRET9-PP KRE-PP 19 32 122 20 — 9 11 8 11 15 05 10 — 14000 4250 3500 3900 8 4600 M8 29 KRV19-PP KRV-PP 19 32 122 20 - 11 8 15 10 - 7000 7300 5500 7900 8 10800 M8 29
KRE22-PP KRE-PP 22 36 132 23 - 10 1210 13 17505 12 — 11000 5700 4450 5200 15 6500 M10x1 43 KRV22-PP KRV-PP 22 36 132 23 - 12 10 175 12 - 6000 8600 6300 9100 15 12900 M10x1 45
KRE26-PP KRE-PP 26 36 132 23 — 10 12 10 13 17,505 12 — 11000 5700 5100 6200 15 6500 M10x1 57 KRV26-PP KRV-PP 26 36 132 23 - 12 10 175 12 — 6000 8600 7300 11300 15 12900 M10x1 59

KRE30-PP KRE-PP 30 40 152 25 6 11 1412 15 23 05 13 3 8300 8100 6800 8400 22 9700 M12x1,5 88 KRV30-PP KRV-PP 30 40 152 25 6 14 12 23 13 3 4500 12200 9500 14600 22 19000 M12x1,5 91

w

KRE32-PP KRE-PP 32 40 152 25 6 11 1412 15 23 0,5 13 8300 8100 7100 9000 22 9700 M12x1,6 98 KRV32-PP KRV-PP 32 40 152 25 6 14 12 23 13 3 4500 12200 10000 15800 22 19000 M12x1,5 101

KRE35-PP KRE-PP 35 52 19,6325

oo

14 18 16 20276 1 17 3 7000 12900 9700 14100 58 19000 M16x1,5 169 KRV35-PP KRV-PP 35 52 196325 8 18 16 27,6 17 6 3400 18300 12800 23000 58 35000 M16x1,6 171

KRE40-PP KRE-PP 40 58 21,6365 8 16 20 18 22 31,56 1 19 3 6000 14200 10900 15500 87 20400 M18x1,5 247 KRV40-PP KRV-PP 40 58 216365 8 20 18 31,56 19 6 2900 21000 14800 26500 87 39500 M18x1,5 386

Jldidy

A
8 (800) 700-72-07

_ Jrry

sale@technobearing.ru

TECHNOBEARING.RU



sale@technobearing.ru

20

LLlapukoBbie
onopbl

TECHNOBEARING.RU

LLlapnkoBbie onopbl

LUAPUKOBDIE OrOPbI

BblAep>KMBaKOT BbICOKME HArpyskm 1 UMET MOBbILEHHYHO W3HOCOCTOMKOCTb.
MNpefHasHayeHbl ANs nepemelleHns 6oMblunx rpy3oB B NHOHBOM HanpaBieHun
C MUHUMAINbHbIMU YyCUAMAMUN. KOPMyC M3rOTOBMEH U3 YIepOANCTON CTanu, OUnH-
KOBaH W 3akaneH. Hecylumin Wap MOXeT ObITb BbINOMAHEH 13 nonvauetansa MNOM
Mapku Delrin, XxpoMUpoBaHHOM CTann MapknpoBkiM AlSI 52100 nnu HepxxaBetoLLen
cTanun AlSI 420. Pabodast TemnepaTypa A5 LWapUKOBbIX OMOpP C WapuKamMu U3 no-
nnauetansa +60 °C, ns ctanu -30°C/+ 100°C.

LLlaprkoBble OMopbl UCMOSb3YHOTCA KaK YacTu KOHBEEPHbBIX CUCTEM, YCTPOWCTB
nomayv, a Takxke B 06padaTbiBaOLLEM U YNaKOBOYHOM 060pYL0BaAHNM.

D

dw

W]

dw

N2 Tun
SPSNFB B (6e3 dnaHLa)
SPSNFBD BD (6e3 dnaHua)
SP8BNFM6X15

B (6e3 hnaHLua ¢ BUHTOM)

SP8BDNFM6X15 BD (6€3 dnaHLa ¢ BUHTOM)
SP8CNFM6X15  C (6e3 dhnaHua ¢ BUHTOM)

Matepuan Pasmepbl, MM pysonogbemtocts  Bec,
HecyLLero Lapuka D D, H h (wapuk ceepxy), K Kr
CTanb xpoMupoBaHHaa 52100 18 8 12 2 10 0,018
Monwuavetanb NMOM (Derlin) 18 8 12 2 2 0,016
Ctanb xpomMupoBaHHad 52100 18 8 12 2 10 0,018
Monunauetans MNOM (Derlin) 18 8 12 2 2 0,016
CTanb XpOMMpoBaHHaa 52100 18 8 12 2 7 0,018

0l

dw

Ne Tun MaTepuan Pasmepbl, MM pysonogbemHocTs  Bec,
HecyLLero Lapuka D D H h (wapuk ceepxy), K Kr
SP12BNF B (6e3 dnaHua) CTanb xpomMupoBaHHad 52100 22 12 175 b 20 0,03
SP12BDNF BD (6e3 dnaHua) Monwuauetansb NMOM (Derlin) 22 12 175 5 5 0,028
hJ_‘
H
h
i dw
H
L
D
D
Ne Tun MaTtepuan Pasmepbl, MM rpysonogbemtocts  Bec,
HecyLLero wapuka D D H h (wapwk cepxy), KI Kr
SP15BNF B (6e3 dbnaHua) Ctanb xpomupoBaHHasa 52100 24 15 20 5 50 0,05
SP15BDNF BD (6e3 dnaHua) MonuaueTans NOM (Derlin) 24 15 20 5 13 0,045
SPT15BNFM16X15 B (6e3 dnaHua ¢ BUHTOM)  CTanb xpomupoBaHHaa 52100 24 15 20 5 50 0,035
SP15BDNFM16X15 BD (6e3 dnaHua ¢ BuHTOM) [onuauetans NOM (Derlin) 24 15 20 5 13 0,05
SPT5BNFM8X12 B (c BMHTOM) CTanb xpoMupoBaHHaa 52100 24 15 20 b5 50 0,065
SP15BDNFM8X12  BD (c BUHTOM) Monwuavetanb NMOM (Derlin) 24 15 20 5 13 0,05

_ Jrry

sale@technobearing.ru

LLlapnkoBbie onopbl

Tvn Kopnyc
B 3akaneHHas cTanb, OLMHKOBAHHbIN
C 3akaneHHas cTanb, OLMHKOBAHHbIN
BD 3akaneHHas cTanb, OLMHKOBAHHbIN
LB JINCT MeTannnmyeckunii NpeccoBaHHbIN,
OLMHKOBaHHbIM
LBD JINCT MeTanIM4YecKmnin MpeccoBaHHbIN,
OLIMHKOBAHHbIM

[MaBHbIV Wwap
Ctanb xpomupoBaHHada 52100
Hepykagetoulas ctanb AlSI 420
MonwuaueTans NMOM mapku Delrin

Ctanb xpoMupoBaHHas 52100

Monnauetanb MOM mapku Delrin

8 (800) 700-72-07
21

MarneHbkue Wwapuku
Ctanb xpoMumpoBaHHas 52100
Hepxxagetoulas ctanb AlSI 420
CTanb xpoMunpoBaHHaa 52100

CTanb xpoMupoBaHHaa 52100

Ctanb xpommpoBaHHas 52100

* [lpu oTcyTCcTBUM danaHua B HanMeHoBaHW1 yKa3blBaeTCA:!

By (6e3 chnanya).
{ * [py HanM4UM yCTaHOBOYHOIO BUHTA B @pTUKYNIE Y HAUMEHO
h | dw ol BaHUW YKa3bIBAETCS €ro MOA4esb.
Hanpumep: LLlapukosas onopa (6e3 chnaHya)
‘ H SP 15B M16X15 TECHNIX
\
D

NO Tvn MaTtepuan
HecyLLero Lwapuka
SP12B B Ctanb xpomumpoBaHHada 52100
SP12BD BD Monwavetanb NMNOM (Derlin)

SP12BCB BCB
SP12BDCB BDCB

CTanb xpoMupoBaHHas 52100

Monwuavetans NMOM (Derlin)

D,

Pasmepsbl, MM
D D, D, H
22 27 12 175
22 27 12 175
22 27 12 167

22 27 12 167

© 0 o1 o1 T

h dw B 5
H
D
1 w
SP15B B CTanb xpommpoBaHHada 52100 24 31 15 21 95
SP15BD BD Monwuavetanb NMNOM (Derlin) 24 31 15 21 95
SP15BM8X15 B (c BUHTOM) Ctanb xpomMupoBaHHas 52100 24 31 15 21 95
SP15BDM8X15 BD (c BuHTOM)  [Monuauetans NOM (Derlin) 24 31 15 21 95
SP25BTN BTN CTanb xpomMmnpoBaHHas 52100 38 446 25 302 14

SP25BDTN BDTN

TECHNOBEARING.RU

Monwuavetansb NMOM (Derlin)

38 446 25 302 14

Ipy3onoabeMHOCTb Bec,

b (wapuk cBepxy), Kr Kr
5 20 0,036
5 5 0,03
5 20 0,036
5 5 0,03
D,
h dw TI
H
M L
D
IpysonogbemHocts  Bec,
b (wapmk cBepxy), Kl Kr
4 50 0,06
4 13 0,045
4 50 0,065
4 13 0,05
5,5 180 0,195
55 22 0,132

Jldidy

A
8 (800) 700-72-07




sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07
22 LLIap1KoBble onopbl

D,

h ‘dw T’f

Ne Tun Matepuan Pasmepbl, MM lpysonogbemMHocTs  Bec,
HecyLlero Lapuvka D D D, H h b (wapuk csepxy), KT Kr
SP22B B CTanb xpoMunpoBaHHasa 52100 36 45 22 305 98 5 180 0,185
SP22BD BD Monuauetans NOM (Derlin) 36 45 22 305 98 5 22 0,125
SP30B B CTanb xpoMunpoBaHHasa 52100 45 55 30 368 138 7,5 350 0,355
SP30BD BD MonuaueTans NOM (Derlin) 45 55 30 368 138 75 25 0,265
SP45B B Ctanb xpomumpoBaHHas 52100 62 75 45 535 19 10 600 0,99
SP45BD BD MonuaueTans NOM (Derlin) 62 75 45 535 19 10 30 0,85
SP45C C Hep>kaBetouas ctanb AlSI 420 62 75 45 535 19 10 400 0,99
D,
h
H
Ne Tun MaTepuan Pasmepbl, MM lpysonogbemHocTh  Bec,
HecyLLero wapuka D D, D, H h b (wapuk cepxy), KI Kr
SP15LB LB Ctanb xpoMmupoBaHHasa 52100 2431 15 21 95 3 45 0,038
SP15LBD LBD MonuaueTansb NOM (Derlin) 24 31 15 21 95 3 13 0,024
SP22LB LB CTanb xpoMupoBaHHasa 52100 36 45 22 295 98 3 120 0,124
SP22LBD LBD Monunauetans MOM (Derlin) 36 45 22 295 98 3 22 0,084
SP30LB LB CTanb xpoMunpoBaHHasa 52100 45 55 30 368 138 4 200 0,265
SP30LBD LBD MonuaueTans NOM (Derlin) 45 55 30 368 138 4 25 0,168

_ Jrry

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07




JELHIA

KaTanor ToBapoB

«TEXHUKC»

noaoLLNHUKAU



PatrakeevaE
Вычеркивание




